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Com¡té Cantonal de Deportes y Recreación de pérez Zeledón

0020-13

Sesión ordinaria celebrada en el salón de sesiones del Comité Cantonal de Deportes y

Recreación de Pérez Zeledón ub¡cado en las instalaciones del Complejo polideport¡vo

de Pérez Zeledón al ser las 17 horas con 00 minutos del 17 de octubre de 2013. Se

comprueba el quórum y se abre la ses¡ón.

Estando presentes, Edwin Corrales Chinchilla, Albán Villegas Cruz, yorleny Muñoz

Ríos, Lesmes Barrantes Calderón, Gerardo Vargas Valverde e lrma Navarro Arias.

Agenda

1 . Discus¡ón del acta ordinaria 001 9-13.

2. Atenc¡ón a v¡sitas.

3. lnformes.

4. Trámite de correspondenc¡a.

5. Mociones.

6. Cierre de ses¡ón.

Artfculo l: D us¡ón del acta.

Se somete a cons¡derac¡ón de los miembros del Comité el acta ordinar¡a 001g-13, a la

que no se le real¡zan objeciones, se somete a votación y queda aprobada con cinco

votos.

Artfculo 2: Atención a visitas.

Se recibe un grupo de padres de familia de las niñas de natación inscritas para

participar en las eliminator¡as de los Juegos Deportivos Nacionales 2014. El Sr.

Roberth Solano comenta que hace dos años se unió a este grupo y han partic¡pado en

varias competencias en las cuales han obtenido los primeros lugares. Sol¡cita la

posib¡lidad de colaboración para lograr ir a las eliminatorias de los JDN 2014. Informa

que la entrenadora de estas n¡ñas es la Sra. Angie Mata y que la asociación de Los

Santos les ha dado apoyo hasta el momento.

El presidente Lesmes Barrantes, les comenta que el Comité avala esta gran

dispos¡ción de los padres y atletas. Además, les informa la manera de conformar una

comis¡ón de natación que se afilie a este Comité para próximas representaciones y les

comenta del gran esfuerzo que está haciendo este Com¡té por restaurar la piscina.

Artículo 3: lnformes.

a) El Sr. Ronald Solano Ortega, envía el siguiente informe
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1. El proyecto delapiscina esta ya aprobadoy anal¡zado porel icoder, solo falta
la flrma del convenio de la alcaldía y del presidente del comité cantonal, para
que nos depos¡ten el dinero.

2. Es muy ¡mportante también saber que este proyecto pisc¡na, fue presentado
al departamento de Minister¡o De Trabajo y nos aprobaron siete
trabajadores para realizar le proyecto piscina, el próximo lunes estaré
recib¡endo a una func¡onaria del m¡nisterio para quedar claro con los
trabajadores aprobado sobre el trabajo y los términos. Esperamos que a
f¡nales de enero tener la piscina remodelada.

3. Gracias a todas las personas que me han hecho llegar su cometario de
satisfacción por el proyecto de las fotos de antaño, esto me da más ganas
de seguir haciendo las cosas mejor y darme cuenta que cuando he generado
una ¡dea ha s¡do para la satisfacción de la gran mayoría, este espacio de las
fotos de antaño nos ha generado la visita a nuestro faceebok, mejor que
cualquier organización en este cantón, hablando con personas conocedoras
de esta clase de información, eslas visitas están entre las pr¡meras 3 del
cantón

4. Ya esta semana comienzan los congresillos de las diferentes d¡sciplinas de
juegos nacionales, lo que sign¡fica que a partir del 20 de octubre
comenzaran las eliminatorias nacionales, por lo que nuestro trabajo en eslos
dos meses estará pr¡mordialmente en las eliminatorias de juegos,

5. Al comenzar las eliminator¡as de juegos, queda claro que nuestra pr¡oridad
presupuestar¡a será los juegos nacionales, después de las eliminatorias
estaremos analizando el presupuesto para una satisfactor¡a liquidac¡ón.

6. Sigu¡endo con el programa de Boxeo por Pérez Zeledón, este sábado 19 de
octubre estaremos realizando una velada boxística en la comunidad de
General Viejo, a partir de las 6:30 pm.

7. Se arreglaron en su totalidad las butacas del gimnasio, estas con los partidos
de futbol sala siempre reciben muchos golpes y a menudo están todas flojas,
por esto se les realizo un trabajo de mas protección haber si duran más.

8. Haciendo un estud¡o de la remodelación de los dormitorios, donde estuvieron
presentes algunos empleados, más personas que nos asesoran en un trabajo
como este, se estableció que para darle una media presentación estaríamos
ocupando en materiales alrededor de 2 millones de colones, lo que en estos
momentos no está fácil de gastar, hemos quedado en que buscaremos
algunas alternativas , con amigos del polideportivo haber como le podemos
enfar al problema,

9. Es muy importante agradecer al señor Renny W¡lson, un ciudadano del cantón
que está realizando una campaña en el polideport¡vo, para que los usuarios
que nos visitan con perros limp¡en las suciedades que deian.

10. Se logro vender a coopealianza venta de publicidad en vallas, por un monto
aproximado de un millón de colones, esta venla es muy importante porque
viene a generar una entrada económica que nos ayuda para algunos arreglos
en el polideportivo

11, Se estará realizando en el cantón un acontecim¡ento muy importante , donde
se iluminara la ¡magen del santo de la piedra, se invitaron a varias
organ¡zac¡ones del cantón para que este evento sea de gran colorido, la
municipalidad me propuso que acud¡era a la reunión para ver cómo era la
actividad, se pretende realizar los días 23 - 24 noviembre actividades de toda
Índole, en lo que respecto al comité cantonal, sería importante ayudarles en la
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organ¡zación de una cam¡nata, y un paseo en bic¡cleta, esto def¡nido por la

com¡sión, más los otros eventos que otras organizaciones del cantón estarían
realizando. Hoy jueves estaré en una reunión en la comunidad de la piedra
para recibir más ¡nformac¡ón de la comis¡ón encargada del evento,

12. Hoy cumplimos 16 programas el comité informa, donde hemos estado dando
amplia información de los proyectos del com¡té. Ya hemos invitado al ajedrez,
atletismo, boxeo, taekwondo, hogares crea, ciclismo, futbol sala, voleibol, más
algunas personas afines al deporte cantonal.

13. El ICODER me solicita que les haga una recomendación para los iuegos
regionales, que se realizaran el 30 de noviembre en el polideport¡vo, la
recomendac¡ón consiste de nombrar una comunidad que nos pueda

representar en estos juegos recreativos, para mi persona una comunidad que
ha demostrado que t¡enen una organización grande es la comunidad de San
Carlos De Platanares, por lo que el ¡coder y mi persona estaremos en una
reunión en la comun¡dad el viernes 25 octubre.

t

b) Albán Villegas Cruz, informa de la resolución por parte del Consejo Municipal
del conven¡o Mun¡cipal del estad¡o mun¡cipal de Pérez Zeledón, en donde se
confirma la nulidad de dicho convenio.

c) Yorlenny Muñoz Ríos, ¡nforma de la gran actividad del adulto mayor realizado
en los altos de Marisquería Don Beto, en el programa de Mi Pueblo Canta.

d) lrma Navarro Ar¡as y Yorlenny lr/uñoz Ríos, informan que se revisaron los
balones de baloncesto y se h¡cieron donaciones a un total de 17 escuelas,

Artículo 4: Trámite corresoondencia.

I

1. Se recibe documento de la ADI San José, solicita colaboración con balones

de fútbol.

Se toma nota y se acuerda colaborar con 4 balones #4. Acuerdo definitivamente

aprobado con 5 votos.

2. Se recibe documento del Lic. Johnny Ceciliano, solicita el préstamo del

gimnasio para impartir una capacitaciÓn de balonmano.

Se toma nola y se encarga a la administración coordinar lo solicitado. Acuerdo en

firme y definitivamente aprobado con 5 votos.

3. Se recibe documento de parte del Sr. Jaime Rojas Mena, sol¡cita donación

de balones para la premiación de un evento que se realizará en Calle Mora.

Se toma nota y se encarga a la administración de informar que debe hacer la solicitud

por medio del subcomité de deportes. Acuerdo en firme y definit¡vamente aprobado

con 5 votos.

4, Se recibe documento de la ADI de Valencia de Páramo, solicitan la

juramentación del sub comité de deportes de la comunidad.

t
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Se toma nota y se le solicita a Ros¡nia Sánchez convocarlos para el jueves 31 de

octubre a las 5:30 pm. Acuerdo definitivamente aprobado con 5 votos.

5. Se rec¡be documento de la Unión cantonal de asociaciones de desarrollo,

solic¡tan colaboración con @350 000.00 para el pago del transporte a una

activ¡dad en Turrialba.

Se toma nota y se acuerda con 5 votos solicitar a la adm¡n¡strac¡ón y a don Edwin

revisar la condic¡ón presupuestar¡a para colaborar con lo solic¡tado. Acuerdo

definitivamente aprobado,

6. Se rec¡be documento de la ADI de Pavones, solicitan la fiscalización del

nombram¡ento del subcomité de la comunidad.

Se toma nota y se acuerda autorizar a Yorlenny Muñoz para que as¡sta en

representación del Comité Cantonal. Acuerdo definitivamente aprobado con S votos.

7. Se recibe documento de la asociación de mujeres emprendedoras de

Chimirol, solic¡tan medallas para la premiación de las activ¡dades deportivas

que realizarán en la comunidad.

Se toma nota y se encarga a la adm¡n¡stración para revisar si es factible.

L Se rec¡be documento de la FECOCI, invitan a los c¡cl¡stas del cantón a

part¡cipar en un evento denominado "Campamento juego L¡mp¡o".

Se toma nota y se le solic¡ta a Rosinia Sánchez que le comunique al entrenador Minor

Chinchilla. Acuerdo def¡nitivamente aprobado con 5 votos.

9. Se recibe documento de l\4ercadeo Efectivo, informan que no harán uso de

las instalaciones el dom¡ngo 20 de octubre.

Se toma nota.

10. Se recibe documento suscr¡to por el Lic. Fernely Cascante Fallas, presenta

una queja sobre el arbitraje en el campeonato escolar de fútbol sala que se

está llevando a cabo.

Se toma nota y este Comité se da por enterado.

I l. Se rec¡be documenlo suscr¡to por Sidar Gamboa Gómez, pres¡dente de

ASOPISCA, presenta información del proceso de atletismo y solicita hacer

efectiva la ayuda ya aprobada.

Se toma nota y se da el v¡sto bueno.

12. Se recibe documento conocido como OFI-227-1 3-AlM suscrito por la
auditora Damaris Esp¡noza Guzmán, asunto apertura del Libro de Actas del

Comité Cantonal de Deportes y Recreación de PZ, tomo N"1 1.
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Se toma nota y se archiva.

13. Se recibe documento conocido como OFI-241-13-Allvl suscr¡to por la

auditora Damaris Espinoza Guzmán, asunto c¡erre del L¡bro de Actas del

Comité Cantonal de Deportes y Recreac¡ón de PZ, tomo N'10.

Se toma nota y se arch¡va.

14. Se rec¡be correo electrón¡co enviado por la auditoría interna municipal,

solicitan copia de los carteles de cond¡ciones elaborados para la
contratación de entrenadores.

Se toma nota y se le solicita a la secretaria administrativa su apoyo para env¡ar lo

solicitado por la auditoría. Acuerdo def¡nitivamente aprobado con 5 votos.

15, Se recibe documento del archivo munic¡pal informan sobre los l¡neam¡entos

para la foliación de los expedientes adm¡nistrativos.

Se toma nota, analiza y arch¡va,

16. Se rec¡be documento enviado por Juan Vianey Picado, entrenador del

grupo de boxeo de Mollejones, sol¡cita el pago del arb¡traje de la velada

realizada en Mollejones.

Se toma nota y se encarga a don Edwin Corrales que verifique y analice si existe

presupuesto para colaborar, si existe la posibilidad se aprueba con 5 votos que se le

colabore con lo solicitado.

17. Se rec¡ben correos de los entrenadores de voleibol en donde ¡nforman de

los próx¡mos fogueos,

Se toma nota.

18. Se reciben los informes mensuales de las disciplinas de ajedrez, ciclismo,

baloncesto y fútbol femenino y masculino.

Se toma nota.

Artículo 5: Mociones.

I

t
'1. Edwin Corrales Chinchilla, mociona para que se retome lo del kilometraje

que se le paga al admin¡strador, pero ver¡ficar que sea sólo este rubro.

Se somete a votación el conten¡do de la moción y se acuerda que don Edwin Corrales

se compromete a realizar una revisión y presentar a esta Junta Directiva un informe de

lo real¡zado. Acuerdo aprobado con cinco votos.

2. Moción presentada por lrma Navarro Ar¡as, debido a que la final de los

iuegos distr¡tales está programada para el 14 y 15 de dic¡embre y se debe
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decorar el lugar mociono para que el viernes i3 de diciembre se disponga
el gimnasio únicamente para este fin.

Se somete a votación el conten¡do de la moción y se aprueba con cinco votos.

No habiendo más asuntos que tratar en er sarón de sesiones der comité cantonar de
Deportes y Recreación de pérez zeredón ubicado en ras instaraciones der comprejo
Polideportivo de Pérez Zeredón, ar ser ras 20 horas con 0o m¡nutos der 17 de octubre
de 2013, se cierra la ses n
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